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1. ¿Cuál es la estructura del asiento de apertura? 
 
 
Activo          a        Patrimonio Neto 
      Pasivo 
 
 
 
 

2. ¿Por qué debemos renovar el valor de las existencias a 31 de 
diciembre? 

 
 
Porque las entradas y salidas en el almacén no se cuentan en 
activo sino en las cuentas de compra de mercancías y venta de 
mercancías. 
 
 
 

3. ¿Qué son las amortizaciones? 
 
 
Es la herramienta contable para tener presente la pérdida de 
valor de los elementos de activo, especialmente de activo no 
corriente 
 
 
 
 

4. El resultado del ejercicio (señala la respuesta correcta) 
 

a) Viene marcado por las amortizaciones 
b) Se obtiene a partir de las cuentas de gestión 
c) Es la suma de la variación de existencias 
d) Ninguna de las anteriores 

SOLUCIONES 

VÍDEO: El ciclo contable de cuentas anuales 


